
Лепка на основе капсулы от киндер-сюрприза   «Поросёнок» 
Воспитатель Федосова В.В. 

Цель: создать нужный образ из капсулы (киндер-сюрприза) и пластилина. Упражнять в 

умении соединять части, прижимая их друг к другу. Побуждать детей соотносить слова и 

движения рук, пальцев. Закрепить представления детей о домашних животных. 

Демонстрационный материал: иллюстрация с изображением свиньи с поросятами. 

Раздаточный материал: капсула (киндер -сюрприз, пластилин, стеки, картонки-подставки, 

доски для лепки. 

Ход занятия: 

Предложите детям с помощью пальчиков изобразить поросят  

(пальцы растопырить и поочередно идут по столу каждый пальчик) : 

Этот толстый поросёнок, 

Целый день хвостом вилял (идут мизинцы). 

Этот толстый поросёнок, 

Спинку об забор чесал (идут безымянные пальцы). 

Лю-лю-лю, лю-лю-лю, 

Поросяток я люблю (делаем фонарики). 

Этот толстый поросёнок, 

Носом землю ковырял (идут средние пальцы). 

Этот толстый поросёнок, 

Что-то там нарисовал (указательные пальцы). 

Ля-ля-ля,ля-ля-ля, 

Поросяток я люблю (сжимаем и разжимаем кулачки). 

Этот толстый поросёнок, 

Лежебока и нахал (большие пальцы). 

Захотел спать в серединке 

И всех братьев растолкал (руку сжимаем в кулак, большой палец зажимаем внутрь). 

Воспитатель: ребята, сейчас вам загадаю загадку, а вы попробуйте отгадать. 

Вместо носа - пятачок, 

Там где хвост, висит крючок? 

Дети: это поросёнок. 

Показываем иллюстрации свиньи с поросятами. 

Воспитатель: ребята, давайте сделаем с вами свинью. 

Воспитатель показывает детям, как вылепить из пластилина нос, уши, глаза, хвост, ноги 

для свиньи. Дети последовательно повторяют за воспитателем. 

Воспитатель хвалит всех детей. 

https://www.maam.ru/obrazovanie/porosenok-lepka


 


	Ход занятия:

